
Zápisnica  

 

  Z 02. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štiavnička, ktoré sa uskutočnilo dňa 
3.4.2025 v čase od  17.00 hod. do   19.00 hod.   v zasadačke Obecného úradu  v Štiavničke. 

 

Prítomní: 

Bc. Beáta Rázgová – starostka obce 

Poslanci:  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš Stopiak, Ing. Martin 
Rázga PhD., Jakub Šida, Bc. Andrea Plávková 

Neprítomní: Ing. Milan Bachan - ospravedlnený 

Hostia: Zuzana Moravčíková – ekonómka úradu  

             Alžbeta Šidová – pracovníčka obce 

             Ing. Peter Pažítka – hl. kontrolór 

 

Program:    

v zasadačke obecného úradu s nasledovným programom:  

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Schválenie platu starostky a platu hl. kontrolóra na základe zmeny priemernej 
nominálnej mzdy zamestnanca v hospodárstve SR v roku 2024 

5. Správa ÚIK o výsledku inventarizácie vykonanej k 31.12.2024 

6. Zmluva o poskytovaní služieb – komunálny odpad 

7. Návrh na vysporiadanie spoluvlastníctva k nehnuteľnosti 

8. Rôzne 

9. Diskusia 

10. Záver 

 

k bodu 1: Otvorenie 

Zasadnutie otvorila a viedla starostka obce Bc. Beáta Rázgová, ktorá uviedla, že bolo 
zvolané podľa § 12 zákona č. 369/1990 Zb. zákona o obecnom zriadení v znení neskorších 



zmien a doplnkov. Konštatovala, že je uznášania schopné, nakoľko sú prítomní 6 poslanci 
obecného zastupiteľstva zo všetkých 7 zvolených poslancov.  

  

k bodu 2:  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Ing. Ľubomír Kendera, Bc. Andrea Plávková  

Návrhová komisia: predseda: Ing. Vladimír Bartánus, členovia:  Ing.Martin Rázga PhD., 
Jakub Šida 

Za zapisovateľa bola určená: Alžbeta Šidová 

 

Uznesenie č. 9/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

u r č u j e  

a) Alžbetu Šidovú za zapisovateľa zápisnice 

b) Bc. Andreu Plávkovú, Ing. Ľubomíra Kenderu za overovateľov zápisnice 

c) predsedu návrhovej komisie: Ing. Vladimír Bartánus, členov návrhovej komisie: Ing. 
Martin Rázga PhD., Jakub Šida 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD, Bc. Andrea Plávková 

Neprítomní poslanci (menovite): Ing. Milan Bachan 

Hlasovali za (menovite): 6   Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD., Bc. Andrea Plávková 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

k bodu 3: Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
 

Starostka obce Bc. Beáta Rázgová prečítala program zasadnutia obecného 
zastupiteľstva, o ktorom poslanci následne hlasovali. Poslanci jednohlasne odsúhlasili program 
zasadnutia obecného zastupiteľstva. 

 

 



Uznesenie č. 10/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička podľa §12 ods. 5 zákona č. 369/1990 Zb. zákona 
o obecnom zriadení  

s ch v a ľ u j e  

program svojho zasadnutia konaného dňa 03.04.2025 nasledovne: 

Program:  

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 

3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

4. Schválenie platu starostky a platu hl. kontrolóra na základe zmeny priemernej 
nominálnej mzdy zamestnanca v hospodárstve SR v roku 2024 

5. Správa ÚIK o výsledku inventarizácie vykonanej k 31.12.2024 

6. Zmluva o poskytovaní služieb – komunálny odpad 

7. Návrh na vysporiadanie spoluvlastníctva k nehnuteľnosti 

8. Rôzne 

9. Diskusia 

10. Záver 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD, Bc. Andrea Plávková 

Neprítomní poslanci (menovite): Ing. Milan Bachan 

Hlasovali za (menovite): 6   Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD., Bc. Andrea Plávková 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 

k bodu 4: Schválenie platu starostky a platu hl. kontrolóra na základe zmeny priemernej    
                 nominálnej mzdy zamestnanca v hospodárstve SR v roku  2024      
 

Ekonómka Moravčíková informovala poslancov OZ s platom starostky v zmysle 
zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových pomeroch starostov obcí a 
primátorov miest podľa § 3 ods. 1 v znení neskorších zmien a doplnkov. 



Výpočet bol prerátaný : 

Priemerná nominálna mzda v národnom hospodárstve v roku 2024 je 1 524 € x koeficient 
podľa počtu obyvateľov  1,83 = 2 788,92 €  

Mesačná odmena: zvýšenie o 23% v zmysle zákona č. 253/1994 § 4 ods. 2  =  641,45 € 

Plat starostky činní 3 431 € 

Ekonómka Zuzana Moravčíková informovala poslancov OZ s platom hlavného 
kontrolóra v zmysle ustanovenia § 18c ods. 1 písm. b zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom 
zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s dohodnutým druhom pracovnej činnosti. 

Priemerná nominálna mzda v národnom hospodárstve v roku 2024 je 1 524 € x koeficient 
podľa počtu obyvateľov 1,28 x 0,15 úväzok = 292,61 €  

Mesačná odmena: zvýšenie o 10 %  v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. § 18c ods. 5 = 29,26 €  

Plat kontrolóra činí 322 € 

Uznesenie č. 11/2024 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

s ch v a ľ u j e  

A/ plat starostky v zmysle zákona č. 253/1994 Z. z. o právnom postavení a platových 
pomeroch starostov obcí a primátorov miest podľa § 3 ods. 1 v znení neskorších zmien 
a doplnkov nasledovne: 

Priemerná nominálna mzda v národnom hospodárstve v roku 2024 je 1524,00 x koeficient 
podľa počtu obyvateľov  1,83 = 2 788,92 €  

Mesačná odmena : zvýšenie o 23% v zmysle zákona č. 253/1994 § 4 odst. 2  =  641,45 € 

Plat starostky činní 3 431 € 

B/ plat hlavného kontrolóra v zmysle ustanovenia § 18c ods. 1 písm. b zákona č. 
369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a v súlade s dohodnutým 
druhom pracovnej činnosti nasledovne: 

Priemerná nominálna mzda v národnom hospodárstve v roku 2024 je 1 524 € x koeficient 
podľa počtu obyvateľov 1,28 x 0,15 úväzok = 292,61 €  

Mesačná odmena: zvýšenie o 10 %  v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. § 18c ods. 5 = 29,26 €  

Plat kontrolóra činí 322 € 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD, Bc. Andrea Plávková 

Neprítomní poslanci (menovite): Ing. Milan Bachan 



Hlasovali za (menovite): 6   Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD., Bc. Andrea Plávková 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené.                        

k bodu 5: Správa ÚIK o výsledku inventarizácie vykonanej k 31.12.2024 

Ekonómka Zuzana Moravčíková informovala o výsledku inventarizácie podľa zákona 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve. Poslanci OZ nemali žiadne pripomienky k Správe o výsledku 

ÚIK. 

Uznesenie č.12/2025  

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

Správu ÚIK o výsledku inventarizácie vykonanej k 31.12.2024 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD, Bc. Andrea Plávková 

Neprítomní poslanci (menovite): Ing. Milan Bachan 

Hlasovali za (menovite): 6   Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD., Bc. Andrea Plávková 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

k bodu 6: Zmluva o poskytovaní služieb – komunálny odpad 

Starostka obce informovala poslancov Obecného zastupiteľstva s uzatvorenou  zmluvou 
o poskytovaní služieb na zabezpečenie zberu, vývozu, zneškodnenie/zhodnotenie komunálneho 
odpadu s firmou OZO a. s. L. Mikuláš.  
Odôvodnenie: Technické služby a. s. Ružomberok ukončili svoju činnosť k 31.03.2025 a prešli 
pod firmu T+T a. s. so sídlom v Žiline.  Obec v zastúpení  starostkou obce rokovala s firmou 
T+T a. s. ohľadom ceny za vývoz KO od 1.4.2025. Cenová ponuka bola vyššia – vychádzala z 
aktuálnych cien na rok 2025 za vývoz KO stanovených k 1.1.2025 v tom čase Technickými 
službami a. s..  Obec si vyžiadala cenovú ponuku aj z firmy OZO a. s.. Zmluva bola podpísaná 
nakoniec s firmou OZO a. s. z ekonomických dôvodov – nižšie náklady zberu, vývozu, 
zneškodnenia/zhodnotenia komunálneho odpadu. Zmluva je uzavretá do 31.12.2026. Ďalej 
starostka informovala,  že mechanicko-biologická úprava (MBÚ) sa bude realizovať až od 



1.1.2027 to znamená, že zmesový komunálny odpad sa bude triediť čiže bude prechádzať MBÚ. 
Ceny za uloženie odpadu regulované štátom sa budú z tohto dôvodu meniť smerom nahor. V 
súčasnosti sú ceny za uloženie odpadu obci fakturované vo výške 11 € za 1 tonu. Dôvod 
uzatvorenia zmluvy s OZO a. s. bol aj ten, že by sme mohli prejsť od budúceho roku na vážený 
množstvový systém vývozu komunálneho odpadu. Starostka informovala o otvorenej výzve 
zverejnenej na MŽP z programu Slovensko s názvom „Zavádzanie systému množstvového 
zberu ako nástroja na zníženie množstva produkovaného zmesového komunálneho odpadu“, do 
ktorej sa obec plánuje zapojiť. V rámci výzvy budeme žiadať financie na čipy, snímacie 
zariadenia (t. j. ručná čítačka čipov, QR kódov a iné výdavky s tým súvisiace) a samotný softvér 
na evidenciu poplatkov, s ktorým sa bude pracovať na úrade. Výzva je otvorená do konca júna 
2025. Ing. Martin Rázga, PhD. a Jakub Šida pripomienkovali, že neboli oboznámení so zmenou 
zberovej spoločnosti od 1.4.2025. 

 

Uznesenie č. 13/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

b  e r  i e   n a   v e d o m i e 

uzatvorenú Zmluvu o poskytovaní služieb na zabezpečenie zberu, vývozu, 
zneškodnenie/zhodnotenie komunálneho odpadu s firmou OZO a. s. L. Mikuláš.  

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD, Bc. Andrea Plávková 

Neprítomní poslanci (menovite): Ing. Milan Bachan 

Hlasovali za (menovite): 6   Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD., Bc. Andrea Plávková 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 
k bodu 7 : Návrh na vysporiadanie spoluvlastníctva k nehnuteľnosti. 

Starostka obce Bc. Beáta Rázgová informovala poslancov s listom, ktorý bude zaslaný 
spoluvlastníkovi  nehnuteľnosti p. č. 237/5, o výmere 295 m2,  ktorú chce obec odkúpiť. Cena 
za nehnuteľnosť bola určená znaleckým posudkom. Hodnota majetku činní 210 €. Ak majiteľ 
nehnuteľnosti nebude súhlasiť s dohodou poslanci OZ poverili starostu Obce Štiavnička 
k podaniu návrhu na zrušenie a vyporiadanie podielového vlastníctva na príslušný súd. 

 

Uznesenie č . 14/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

s ch v a ľ u j e 



 

I. Zrušenie a vyporiadanie podielového spoluvlastníctva dohodou k nehnuteľnosti 
nachádzajúcej sa v k .ú. Štiavnička, obec Štiavnička, okres Ružomberok, 
identifikovanej ako pozemok parcela registra „C“ parcelné číslo 237/5 o výmere 295 
m2, druh pozemku: orná pôda, (ďalej len „nehnuteľnosť“) vedenej na liste 
vlastníctva č. 797 Okresným úradom Ružomberok, katastrálnym odborom, ktorej 
spoluvlastníkmi sú: 

- Obec Štiavnička, Štiavnička 78, 034 01 Štiavnička, Slovenská republika, IČO: 
00315770 (ďalej len „Obec“) je spoluvlastníkom nehnuteľnosti vo výške 
spoluvlastníckeho podielu 1/4 k celku a vo výške spoluvlastníckeho podielu 1/2 
k celku a  

- Šillák Michal, rod. Šillák, trvale bytom Nad ihriskom 580/26, 034 01 Liptovská 
Štiavnica, Slovenská republika, dát. nar. 02.07.1994, r. č. 940702/[●], občan 
Slovenskej republiky (ďalej len „Michal Šillák“) je spoluvlastníkom nehnuteľnosti 
vo výške spoluvlastníckeho  podielu 1/4 k celku, pričom 

       podielové spoluvlastníctvo k nehnuteľnosti bude zrušené a vyporiadané nasledovne: 

(i) Michal Šillák prevedie na Obec svoj spoluvlastnícky podiel vo veľkosti ¼ k 
celku; 

(ii) Obec  nadobudne do svojho výlučného vlastníctva spoluvlastnícky podiel Michal 
Šilláka k nehnuteľnosti vo veľkosti 1,4 k celku, t. j. Obec sa stane výlučným 
vlastníkom nehnuteľnosti (vo výške spoluvlastníckeho podielu 1/1 k celku), 

(iii) Obec zaplatí Michalovi Šillákovi finančnú náhradu vo výške 210 EUR (ďalej len 
„Finančná náhrada“.)  

  

Hodnota spoluvlastníckeho podielu Michala Šilláka k nehnuteľnosti bola stanovená na     
základe znaleckého posudku č. 30/2025 zo dňa 10.3.2025, vypracovaného znalcom Ing. 
Milena Hamacková, zapísaná v zozname znalcov ktorý vedie Ministerstvo spravodlivosti 
Slovenskej republiky, v odbore stavebníctvo, odvetví pozemné stavby, odhad hodnoty 
nehnuteľností pod evidenčným číslom 911016, pričom na základe znaleckého posudku je 
hodnota spoluvlastníckeho podielu Michala Šilláka k nehnuteľnosti vo veľkosti ¼ k celku 
stanovená na sumu 210 EUR.  Správny poplatok za podanie návrhu na vklad vlastníckeho 
práva do katastra nehnuteľností bude znášať Obec Štiavnička. 

 

II. Poveruje starostku Obce Štiavnička uzatvoriť s Michalom Šillákom dohodu 
o zrušení a vyporiadaní podielového spoluvlastníctva za podmienok uvedených 
vyššie v tomto uznesení a v prípade, že Michal Šillák dohodu o zrušení 
a vyporiadaní podielového spoluvlastníctva nepodpíše, poveruje starostku Obce 
Štiavnička k podaniu návrhu na zrušenie a vyporiadanie podielového 
spoluvlastníctva na príslušný súd 

 



Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD, Bc. Andrea Plávková 

Neprítomní poslanci (menovite): Ing. Milan Bachan 

Hlasovali za (menovite): 6   Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD., Bc. Andrea Plávková 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 

k bodu č. 8: Rôzne 

Starostka obce informovala poslancov so začatím vybavovania stavebného povolenia 
na projekt stavby „Vŕtaná studňa“, ktorá má byť vybudovaná na  obecnom pozemku C-KN 2/2 
pre potreby závlahy miestneho futbalového ihriska. Ing. Martin Rázga, PhD. pripomienkoval 
aby na výber firmy, ktorá bude stavbu realizovať bolo otvorené celoplošné výberové konanie. 
Poslanci OZ navrhovali aby starostka obce dala ešte raz premerať, či na mieste kde sa má studňa 
realizovať bude dostatočné množstvo vody. 

 

Uznesenie č. 15/2025  

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  

b e r i e   n a   v e d o m i e 

informáciu k projektu stavby vypracovaného firmou BB projekt s. r. o. so sídlom Nám. A. 
Hlinku č. 42, 034 01 Ružomberok vŕtanej studne na pozemku C-KN 2/2  v k. ú. Štiavnička, 
ktorá bude vybudovaná pre potreby zavlažovania futbalového ihriska. 

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD, Bc. Andrea Plávková 

Neprítomní poslanci (menovite): Ing. Milan Bachan 

Hlasovali za (menovite): 6   Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD., Bc. Andrea Plávková 

                proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

 



Ďalej starostka  informovala poslancov so  zverejnenou výzvou na MŽP z programu Slovensko 
2021 – 2027 pre projekty integrovaných územných investícií s názvom „Podpora nákupu 
kompostérov na predchádzanie vzniku odpadov“, do ktorej sa obec plánuje zapojiť, keďže je 
súčasťou UMR „Ružomberok – L. Mikuláš“. Podmienkou bolo najprv vypracovať Projektový 
zámer, ktorý sme  predložili  na schválenie Kooperačnej rade UMR „Ružomberok – L. 
Mikuláš“. Momentálne čakáme na schválenie.   

 

Uznesenie č. 16/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

informáciu o podaní projektového zámeru integrovanej územnej investície v rámci UMR na 

nákup kompostérov pre občanov obce  Štiavnička.  

Zvolení poslanci: 7 

Prítomní poslanci (menovite): 6  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera,  Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD, Bc. Andrea Plávková 

Neprítomní poslanci (menovite): Ing. Milan Bachan 

Hlasovali za (menovite): 6   Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Ing. Miloš 
Stopiak, Jakub Šida, Ing. Martin Rázga PhD., Bc. Andrea Plávková 

    proti (menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 

Uznesenie schválené. 

k bodu č. 9:  Diskusia 

Starostka informovala poslancov so zámerom umiestniť na multifunkčné ihrisko 
basketbalový kôš. Vyzvala poslancov aby sa k tomu vyjadrili. Cena basketbalového koša je v 
sume 1 040 €.  Kôš je certifikovaný, fixný a spĺňa štandardnú normu. Podľa technického popisu 
bude zamestnancom obce zabetónovaný základ a certifikovaná firma ho príde osadiť.  Poslanci 
s návrhom súhlasili. 

Ďalej starostka informovala poslancov ohľadom autobusovej zastávky pred MŠ. Vzhľadom 
k tomu, že máme vypracovaný projekt „Stavebné úpravy a rozšírenie existujúceho chodníka 
pre peších v úseku MŠ-COOP Jednota v obci Štiavnička“ súčasťou ktorého sú odstavné plochy 
v  projektovej dokumentácii, autobusová zastávka nie je zapracovaná. Starostka vyzvala 
poslancov aby sa k autobusovej zastávke vyjadrili. Zástavka je určená len na dva spoje, ktoré 
boli zavedené keď do MŠ boli vozené deti z Liptovskej Štiavnice. Obec Liptovská Štiavnica 
má vlastnú škôlku a deti sa už nevozia autobusom do našej MŠ. Rodičia vozia deti do MŠ na 
vlastných vozidlách a zastávka sa využíva minimálne. Poslanci súhlasili, aby obec požiadala o 
zrušenie autobusovej zastávky.  



Ďalej informovala poslancov OZ o doručenom liste od p. Ivety Masiarikovej a Ing. 
Františka Slobodu - Žiadosť o ochranné opatrenia. Žiadosť bola zameraná na cestu, ktorá vedie 
okolo ich domu, že im tam chodia ťažké stavebné stroje po nevybudovanej ceste, ktorá má 
nestabilné podlažie. Odvolávali sa na geologický prieskum pôdy, ktorý bol vypracovaný. 
Poslanci navrhli uviesť do odpovede na list stabilizačné opatrenia. Zároveň navrhovali 
umiestniť tam značku na obmedzenie  hmotnosti áut, čím by sa zamedzil prístup ťažkých 
vozidiel. Starostka ďalej informovala, že  bola vykolíkovaná  hranica ich pozemku, ktorá by sa 
mala odkúpiť pod obec. Súhlas vlastníkov pozemku k projektu stavby budúcej komunikácie je 
v procese riešenia. Poslanci ďalej argumentovali, že  opatrenia sa môžu robiť len vtedy keď 
bude pozemok obecný. Všetky stabilizačné opatrenia sa budú riešiť v projektovej dokumentácii 
budúcej komunikácie.  

Starostka obce požiadala poslancov OZ aby si stanovili termín na pracovné stretnutie k 
návrhu doplnku č. 4  Územného plánu obce. Termín bol určený na 29.4.2025 o 17.00 hod. na 
Obecnom úrade.  

Ing. Martin Rázga, PhD.  dal na vedomie požiadavku občanov bývajúcich v lokalite Sihoť 
II a to konkrétne zmeniť spôsob vedenia elektrických káblov z jestvujúceho vzdušného vedenia  
verejného osvetlenia na uloženie v chráničke pod zemou na prístupovej ceste. Starostka 
zareagovala, že hneď začne v danej veci konať. 

Bc. Andrea Plávková sa pýtala na pouličné osvetlenie na komunikácii k LDCH. Podala 
návrh, či by sa tam predsa len nemohla umiestniť aspoň jedna lampa, keďže ten úsek je 
neosvetlený. Starostka avizovala, že je  možné umiestniť ale len solárne lampy. Podotkla, že 
s vedením už komunikovala ohľadom osvetlenia, nakoľko komunikácia je v správe LDCH. 
Dohodne si ďalšie stretnutie a podľa dohody  podniknú kroky, akým spôsobom by sa to dalo 
zrealizovať.  

 

Po vyčerpaní programu a schválení prijatých uznesení starostka obce Bc. Beáta Rázgová 
schôdzu obecného zastupiteľstva ukončila. 
 
 
zástupca starostu                               overovatelia                             starostka obce 
Ing. Martin Rázga PhD.                 Ing. Ľubomír Kendera             Bc. Beáta Rázgová 
                                                        Bc. Andrea Plávková  
 
 
 
 
 
 
Zapisovateľ: Alžbeta Šidová 
 
 
 


